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Budakeszi tizenévesek
„Budakeszi egy nagyon gazdag város”. Talán 
már sok olvasónk számára kezd unalmassá 
válni ez a megállapítás, mely oly gyakran 
szerepel lapunk hasábjain. A „gazdag” szó 
természetesen nem a város anyagi helyzetét 
jellemzi, hanem az itt élők lelki, szellemi, 
sport teljesítményeinek végtelen gazdagsá
gát. És már megjelent egy újabb generáció, a 
tizenéves korosztály is.

Dira Zsófia 
KÉTSZERES IFJÚSÁGI VILÁGBAJNOK

2009. augusztus I. nagy nap volt a budakeszi 
Dira család életében. Zsófi lányuk a moszkvai 
ifjúsági kajak világbajnokságon 1000 méteren 
kajak egyesben, és az olimpiai számban, 500 
méteren kajak négyesben is aranyérmet szerzett. 
Az egyesben több, mint egy hajóhosszal 
győzött.

Zsófit - hajdanában ugyancsak kajakozó - 
édesanyja vitte le 12 éves korában a KSH vízite
lepére, s a kislány néhány év múlva Mórocz 
István edzősége alatt 2007-ben 17 évesen, ser
dülő létére már ifjúsági Európa bajnok lett egyes
ben, s mellé még párosban maratoni világbajnok
ságot is szerzett, de ezt a „mellékes”, kegyetlen 
számot már nem vállalja.

A 2008. évi versenyéve nem volt ennyire 
sikeres. Az ifjúsági EB-n „csak” negyedik lett, sőt 
a 2009. év is rosszul indult. Az ifjúsági váloga
tóversenyen harmadik lett, s csak az előtte vég
zettek sérülése és egyéb okok miatt indulhatott 
el egyesben. A magyar női kajaksport óriási ere
jét bizonyítja fölényes győzelme. Az utóbbi 
évtizedek nagy olimpiai és világbajnoki sikerei
nek eredményeképpen ma legalább ezer női

Budakeszi legújabb világbajnoka
Újabb világbajnokkal bővült városunk olimpiai-, 
világ-, európabajnokamak és helyzetijeinek eddig 
is meglehetősen népes családja.

Tavaly decemberi Világ Kupa győzelme után 
Szabó Ozor János (Ozy) világbajnoki címet szerzett 
szeptember végén a franciaországi Saint Avold-ban 
az erőemelők világbajnokságán a fekvőpadosok 
küzdelmében. A 140 kilo felettiek kategóriájában

kajakosunk van. A KSH, az LITE, a Spartacus sok 
jelentkezőt nem is tud felvenni.

Zsófi számára az igazi nagy cél a 2016-os 
Rio de Janeiró-i olimpia lesz. 2012-ben a nagyok, 
Kovács Katalin. Janics Natasa, Paksy Timea, 
Benedek Daima közé még nem lehet bekerülni, s 
még előtte van a 23 évesek sikerre éhes generá
ciója is.

Egy élsportoló számára ezek a fiatal évek a 
sikerek mellett a sok-sok lemondásról szólnak. 
Gyakran elmaradnak a hétvégi bulizások, s három 
év után most ment először nyaralni a sikeres vb. 
után. Ősszel kezdi el főiskolai tanulmányait a 
Heller Farkas Gazdasági és Turisztikai Főiskola 

induló versenyző a tavalyi 200 kg-ra még 5kg-t 
tudott tenni. A most 37 éves Ozy, aki 20 húsz 
évvel ezelőtt veszítette el fél lábát egy motorbal
esetben nem a mozgássérültek között szerezte 
meg az aranyérmet, így sikere még értékesebb.

Októberben a prágai Világ Kupán szeretne 
győzni, ahol eddigi legjobb eredményét, a 215 kilót 
szeretné kinyomni. Hajrá Ozy! hírmondó 

idegenforgalmi szakán és persze folytatja tovább 
nagyreményű sportpályafutását is.

Zsófi két lábbal jár a földön. Ő is szeretne 
világ- és olimpiai bajnok lenni, de a legfontosabb 
mégis a klubtársak barátsága, a versenyek légkö
re. Legutóbbi világbajnoki győzelme előtt is úgy 
ment ki a starthelyre, hogy számára bármelyik 
dobogós hely győzelem lesz: így nem érheti őt 
kudarc. Ám azt is tudja, hogy az élettől ő ezt a 
tehetséget, ezt a lehetőséget kapta, s ezért 
„végig fogja csinálni”.

Tóth Johanna
ORSZÁGOS SERDÜLŐ BAJNOK

Tóth Johanna a Budapesti Egyetemi Katolikus 
Gimnázium 14 éves tanulója tavaly a 13 éves 
korcsoportban lett serdülő bajnok a 800 méteres 
síkfutásban, idén pedig 14 évesen ismét győzött 
ebben a számban, s mellé még egy 3. helyet is 
begyűjtött a 300 méteres síkfutásban.

Említésre méltó Kemény Dávidnak, a 
Prohászka Ottokár Gimnázium ugyancsak 14 
éves diákjának a teljesítménye is, aki ezen a 
serdülő bajnokságon 6. helyen végzett a 300 és 
a 600 méteres síkfutásban.

Horváth Jenó'

A Budakeszi Könyvtári hírei
Budakeszi Könyvtári 

Napok 2009
A rendezvénysorozat minden 
programja rendkívül sikeres volt. 
Mindhárom előadáson zsúfolásig 
megtelt a könyvtár, és a résztve
vők minden alkalommal szép 
élményekkel tértek haza.

(Bal oldali képünkön Schaffer 
Erzséber dedikál.)

A Nagy Gáspár könyvtár 
novemberi programja 

November 3-án, 18 órakor 
„Emelt fővel” születésnapi beszél
getés Albert Gábor íróval. 
Beszélgetőtárs Hereinné Pfendt- 
ner Éva irodalomtanár.

November 10-én, 18 órakor 
Beszélgetés VÁRADY JUDITTAL, a 
„Hogyan legyünk sikeres munkavál
lalók?" című könyv szerzőjével.


